Domaci ukol ¢.2

Vytvoite program, ktery vypocita nejvétsi mozny pocet celych dlaZdic na podlaze tak, aby plocha podlahy, na
které budou celé dlazdice, byla co nejvétsi.

Rozmeér dlaZdic je konstantni - 20 x 30 cm, mezi sousednimi dlaZzdicemi je spara
(mezera) o $ifce 2 nebo 3 nebo 4 nebo 5 mm. Sitku spary mGzeme podle
potfeby ménit (v algoritmu — neni vstupem programul), ale v celé dlazbé (na
celé podlaze) musi byt vSude stejna. Na okraji dlazby , za posledni celou dlazdici
(po obvodu podlahy) nesmi byt - mezera - pruh o Sifce z intervalu (0; sparal,
protoZe by do ni nebylo mozné dat dalsi dlazdici (nebo jeji ¢ast) a protoze pfi
okraji dlazby — po obvodu mistnosti nesmi byt spata — spara je nulova!

v sy

Vstupem programu bude délka podlahy a Sitka podlahy v celych centimetrech

(integer) — dvé cela cisla oddélena c¢arkou. To si mGzeme vysvétlit (pfedstavit)
jako rozmér podlahy v mistnosti, ve které budeme pokladat dlazbu.

Vystupem programu je maximalni pocet celych dlazdic na podlaze a pokud je
vice nez jedna dlazdice, potom i a velikost spary. Spraru pouzijeme co nejvétsi moznou, ale musi byt spInény vSechny
podminky. To znamen3, Ze hledame takovy zplsob poloZeni dlazdic a spary mezi nimi, aby plocha mistnosti byla co
nejvice zaplnéna celymi dlazdicemi. Casti dlazdic v okrajich, které uz nebudou celé, nepoéitdme do vysledku. Viechny
dlazdice musi byt stejné orientované — jejich delsi strany musi byt paralelni (rovnobézné).

Domaci ukol odeslete na e-mail miroslav.jilek@ujop.cuni.cz . V pfiloze mailu musi byt soubor — zdrojovy kéd
programu (typ souboru *.c). Nazev souboru musi byt: celé poradové Cislo studenta, pomicka a ¢islo domaciho tkolu —
napt. 1900123-2.c.

Ukazka situace:

e Spara 2 nebo 3 nebo 4 nebo 5 mm
- neni spara (spara = 0 mm)

Na podlaze o rozmérech "a" x "b"
a spare "s" bude 15 celych dlazdic.

Slova DlaZdice - floor stone — nnnita
Spara — gap, chink, cleft — pacwenunHa

Shrnuti:

Ukazka pfikazového fadku: (na dalsi strance!)
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D:%Moje wyuka\PPipravy Jilek\Informatika - 2819-2
Zase] sir
Pocet dlazdic: 36, spara: 4

D:%Moje wyuka\PPripravy Jilek\Informatika - 2819-2828%\1. semestriDomaci dkoly?h
Zase] sirku a delku podlahy v cm (oddelene carkou): 21,31
Pocet dlazdic: 1

D:%Moje wyuka\PPripravy Jilek\Informatika - 2 2828h\1. semestri\Domaci dkolyh

Zase] sirku a delku podlahy v cm (oddelene cark
Chyba!

»d

VSTUP: Musi byt napsano: Zadej sirku a delku podlahy v cm (oddelene carkou): (za dvojteckou
musi byt mezera!)

MUJ TESTOVACI PROGRAM ZADA: &islo, ¢arka, mezera, &islo

VYSTUP: Musi byt napsano: Pocet dlazdic: (dvojteCka a mezera) ¢islo, (Carka a mezera) spara: (dvojtecka a
mezera) ¢islo
V pfipadé, Ze vstupni data nelze zpracovat musi byt vystupem slovo Chybal! (vykricnik) a
nasledné musi byt konec programul!



